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ZDARMA 
Vyšlo v Březové dne: 5. 12. 2022

5. prosince - Mikulášská nadílka

11. prosince - Adventní koncert 

a vernisáž obrazů v kapli

13. prosince - Vánoční koncert

24. prosince - Setkání  

občanů u vánočního stromu

Pro aktuální informace sledujte web 

města, web KD, FB, plakáty apod.

PřiPravuje se: 
PrOsiNeC

StR. 17

Na exkurzi do porcelánky Thun 
jsme se moc těšili. Využili jsme 
možnosti dotované dopravy od 
Karlovarského kraje. Paní Růžen-
ka nás provedla celým provozem, 
vysvětlila, jak a z čeho se ... StR. 18

 V den oslavy netradičního  
a u nás stále oblíbenějšího svátku 
HALLOWEEN uskutečnila naše 
školka velkou Halloweenskou 
slavnost pro děti a jejich rodiče. 
Děti, paní učitelky i někteří ...StR. 15

Dne 1. listopadu se třída 8.A 
zúčastnila školní exkurze do 
Poslanecké sněmovny České re-
publiky na pozvání paní poslan-
kyně Renaty Oulehlové. Byli jsme 
moc rádi, že pozvání přijal ... 

Zpravodaj
m ě s t a  B ř e z o v á  a  p ř i d r u ž e n ý c h  o b c í

OblíbeNá sOuTĚŽ břeZOvsKÝ lísTeK ZNá 
své leTOŠNí víTĚZe
V sobotu 19. 11. 2022 se v prostorách kinosálu kulturní-

ho domu konal již 32. ročník tradiční pěvecké a hudební 

soutěže s názvem Březovský lístek. Účast na letošním 

ročníku byla hojná, dvojnásobná oproti loňsku. Akce 

se letos zúčastnilo 42 dětských soutěžících (přihlášeno 

jich bylo 52). Odbornou porotu i letos tvořily osobnosti 

z hudební, umělecké, pedagogické a zvukařské oblasti 

nejen z Karlovarského kraje, ale také z Prahy. 

Opět se soutěžilo ve třech věkových kategoriích, v té 

nejnižší (7-10 let) se na 1. místě umístila Tereza Jelínková, 

v prostřední (11-15 let) zvítězila Anna Mudrá a nejstarší 

kategorii (16-20 let) ovládlo duo Tereza Hoblová a Vác-

lav Eduard Štercl. Za absolutní vítězku letošního ročníku 

zvolili porotci Annu Mudrou.

Porotci rozhodovali také o postupech do jiných pěvec-

kých soutěží či o možnostech vystoupení na různých 

akcích letos i v příštím roce. Vybraní soutěžící tak byli 

posláni do pěvecké soutěže Karlovarský skřivánek či 

do soutěže zaměřené na mladé kytaristy Zlatá struna  

v Plzni. Celkem čtyři soutěžící získali možnost vystoupit 

na letošních vánočních trzích v Chebu a v Karlových 

Varech a v příštím roce také na country-folk festivalu Ru-

dolecký kotlík. 

Jsme rádi, že se soutěže zúčastnilo tolik dětí. Soutěžícím 

a divákům moc děkujeme za účast, veliké poděkování 

patří také všem, kteří se podíleli na samotné přípravě 

a průběhu celé soutěže. Závěrem bych rád poděkoval 

sponzorům akce, kterými byly firmy ept, s. r. o., pojišťov-

na Kooperativa a.s. a Bauport, s. r. o.

Michal Bedeč, vedoucí KD a MFC

 Vítězka 1. kategorie desetiletá Tereza Jelínková.

 Absolutní vítězka Anna Mudrá.

Ocenění soutěžící s odbornou porotou.
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sPOlečeNsKá 
KrONiKa

jubileuM 
Oslavili:

František Punčochář

Pavel Kočický

Josef Obořil

Olga Tomášová

Alžběta Klimešová

Věra Špačková

Renata Forster

Danuše Krásová

Martin Slovák

PODĚKOváNí
Děkujeme žákům 7.B naší základní školy 

za pomoc při výrobě vánočních dárků  

a výzdoby.

Městská knihovna 

 a Kulturní dům Březová

Poděkování patří hlídce PČR, která velmi 

rychle dohledala nezodpovědné majite-

le vozidel a vyčistila parkoviště za BD na 

náměstí, kde probíhaly výškové práce na 

čištění okapů.

Jaroslav Bělíček, starosta města

Děkujeme panu Zdeňkovi Šlajchrtovi 

za pomoc při výrobě vánočních de-

korací.

Městská knihovna Březová

Nelíbí se 
NÁM...

Nevhodné parkování 
u vjezdu ke garážím.

Již poněkolikáté zveřejňujeme infor-

maci ohledně parkování na sjezdu 

ke garážím vedle bývalého Svazar-

mu. Bohužel tato část komunikace 

není v majetku města a je třeba, aby 

sami občané, kteří nemohou kvůli 

bezohlednému parkování jiných 

vyjet od garáží, zavolali bezodklad-

ně PČR nebo MP, a řešili věc s nimi, 

nikoliv s úřadem. V případě, že se 

pokračování na str. 3

Ve čtvrtek 10. listopadu se v prostorách loketské Dvora-

ny (nově zrekonstruovaného kulturního domu) konala 

akce Karlovarského kraje s názvem „Senior roku Karlo-

varského kraje 2022“. Na této akci bylo oceněno devět 

seniorů, tři hlavními cenami a šest cenami hejtmana 

Karlovarského kraje. Mezi těmito šesti oceněnými byl 

i Lubomír Boukal, kterého nominovalo vedení města 

zejména za jeho dlouholetý přínos do společenského  

a kulturního života v Březové a dále za jeho aktivity v ko-

munální politice.

Kraj anketu vyhlašuje již od roku 2017, jejím hlavním 

cílem je ocenění aktivních seniorů a posílení jejich po-

stavení ve společnosti. Je možné, že se příští rok akce 

uskuteční v našem městě.

redakce zpravodaje

břeZOvsKÝ ObčaN OCeNĚN cenou hejtmana 
Karlovarského kraje Na aKCi seNiOr rOKu

PřeDváNOčNí slOvO sTarOsTy MĚsTa  
a vyjáDřeNí K NOvOrOčNíMu OhňOsTrOji

Vážení spoluobčané,

nechce se tomu ani věřit, ale rok utekl jako voda, 

za pár dní bude Štědrý den a následně přivítáme 

další Nový rok.

V první řadě bych se chtěl vyjádřit k novoročnímu 

ohňostroji. Názory na ohňostroj se mnohdy různí.  

I já jsem si vyslechl nespočet důvodů proč ohňostroj 

ano, ale ještě více důvodů proč ohňostroj ne. Někdo 

si řekne, že 40 tisíc korun z rozpočtu města hospoda-

ření nepoloží. To je sice pravda, ovšem proč těch 40 ti-

síc korun neinvestovat raději do veřejné zeleně nebo 

proč za tyto peníze nepodpořit činnost nějakého 

dobrovolného spolku či sdružení? Ve spoustě měst 

již novoroční ohňostroje nejsou tradicí několik let  

a oslavy Nového roku tím nijak netrpí. V poslední 

době prudce stoupl i prodej zábavní pyrotechniky  

(a to i nebezpečné) a tím se zvýšil počet lehčích, ale 

i vážných úrazů. A po pravdě, ve chvíli, kdy je obloha 

osvětlena v řádech desítek minut stovkami petard, 

rachejtlí a menších ohňostrojů, už prostě větší ohňo-

stroj ztrácí svůj půvab. V neposlední řadě je více než 

vhodné myslet na životní prostředí, divokou zvěř  

a hlavně domácí zvířecí mazlíčky, kteří při pyrotech-

nické zábavě velmi trpí. Ze všech těchto důvodů se 

vedení města letos rozhodlo novoroční ohňostroj 

nedělat.

Nyní mi dovolte závěrem pár dalších slov k blížícím 

se vánočním svátkům a chystaným akcím. Budu rád, 

když se s vámi potkám na některé z prosincových kul-

turních akcí, ať už na Mikulášské nadílce, vánočním 

koncertu v kulturním domě, adventním koncertu 

v březovské kapli nebo 24. prosince před budovou 

radnice. Štědrý večer patří bezesporu k nejkrásnějším 

svátkům v roce. Ale vlastně celý prosinec s oslavou 

Mikuláše, přes adventní neděle už je brán velmi svá-

tečně. Nepokazme si sváteční atmosféru zbytečnými 

hádkami, nevraživostí nebo závistí. Naopak, užívejme 

si pohodu a radujme se z drobností. Spolu s kolegy  

i kolegyněmi, zaměstnanci města Vám všem přeji po-

hodový prosinec a ještě pohodovější vánoční svátky.

Jaroslav Bělíček, starosta města

Dne 10.11.2022 jsem obdržel Pamětní list za mimořádně aktivní život a propagaci hudby v Karlovarském kraji od hejtmana 

Karlovarského kraje p. Ing. Petra Kulhánka. Předtím jsem obdržel písemnou pozvánku a sdělení o nominaci a výběru na toto 

ocenění. Nevěděl jsem, kdo mě navrhl, ale po setkání v kulturním domě Dvorana v Lokti s naším starostou a tajemníkem mi 

to bylo jasné. Tímto děkuji vedení našeho města za milé překvapení, což mě potěšilo i na duši. Pokud to bude možné, budu  

i nadále pokračovat v této kulturní činnosti. 

PS: Děkuji i svým kolegům muzikantům za jejich dobrovolnou činnost.                Váš Lubomír Boukal
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podaří získat uvedenou část komu-

nikace do majetku města, budou 

zde provedeny technické úpravy, 

které zabrání tomuto nešťastnému 

způsobu parkování.

Na základě podnětu občanů zajistil 

kompetentní stavební odbor výško-

vou plošinu z důvodu čištění okapů 

BD (bytového domu) na náměstí.  

I když byl prostor řádně a včas ozna-

čen dopravním značením a občané 

byli požádáni, aby v uvedené době 

přeparkovali svá vozidla, přesto zů-

stalo parkoviště téměř plné. 

Nepořádek u popelnic.
Nadále se opakují nešvary vy-

hazování nevhodných odpadů  

k popelnicím na komunální odpad. 

Konkrétní osoby byly zaznamenány 

na bezpečnostní kamery a budou 

řešeny v přestupkovém řízení.

álně zasílejte vždy do termínu uzávěrky do redakce 

zpravodaje na e-mail bedec@mu-brezova.cz nebo 

příp. zanechte v infocentru MěÚ. Pokud je součástí 

příspěvku i fotografie, prosíme dodejte pouze ty v tis-

kové kvalitě (ideálně zaslat na výše uvedený e-mail  

v elektronické podobě).

Redakce zpravodaje nadále nabízí březovským 

občanům možnost zdarma zveřejnit ve zpravo-

daji krátké kondolence, vzpomínky na zemřelé, 

gratulace či oslavy významných jubileí ve spo-

lečenské kronice (vždy na 2. straně zpravodaje  

v levém sloupci). Stručné podklady ke zveřejnění ide-

Redakce zpravodaje informuje o MOŽNOsTi 
ZveřejNĚNí krátkých příspěvků ve zpravodaji

Z jeDNáNí raDy a ZasTuPiTelsTva MĚsTa

Dne 2. listopadu 2022 se sešla rada města na svém 

9. řádném zasedání. Hlavním úkolem byla příprava 

6. zasedání zastupitelstva města, které se poté ko-

nalo 14. listopadu. Rada města v hlavních zprávách 

také schválila zápis do kroniky města za rok 2021, 

směrnici pro poskytování stravného na pracovních 

cestách, předložený návrh kompetencí pro mís-

tostarostu města, jednací řády rady a komisí, zřízení 

komisí města a jmenování jejich členů i právo nosit 

závěsný odznak při společenských akcích starosto-

vi, místostarostovi, radním a vybranému zastupiteli.  

V bloku různé radní schválili např. finanční příspěvky 

na krytí nákladů spojených s narozením dítěte, pro-

dloužení pronájmů nebytových prostor v ulici Ko-

menského, záměr prodloužení pronájmu pekařství 

a kuchyňky v internátu ZŠ nebo záměry prodloužení 

pronájmů nájemních smluv na pronájem pozem-

ků v katastrálním území Březová, Tisová, Rudolec 

a Kamenice. Dále členové rady schválili vyřazení 

majetku města nebo rozpočty na rok 2023 a taktéž 

střednědobé výhledy rozpočtů pro roky 2024-2025 

příspěvkovým organizacím - základní škole a ma-

teřským školám v ulici Smetanova a Komenského. 

Radní se věnovali dále schválení dodatku ke smlouvě  

o poskytování servisních služeb výpočetní techni-

ky s firmou Luma computer, s.r.o., uzavření smlouvy  

o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, uza-

vření dodatků ke smlouvě o dílo na akci Stavební 

úpravy prostor MěÚ Březová a smlouvě o dílo na akci 

Sběrný dvůr Březová III. etapa a v závěru také schvá-

lení dodatku k pojistné smlouvě města s Kooperati-

vou Pojišťovna a.s. Vienna Insurance Group Praha. 

V rámci příprav zastupitelstva města rada zastupite-

lům doporučila schválit směrnici o poskytování ces-

tovních náhrad členům ZM Březová, dále jednací řády 

zastupitelstva a výborů, zřízení výborů a jmenování 

jejich členů, podání žádosti o dotaci u IROP a MAS na 

vybudování venkovní učebny ZŠ, záměr budoucího 

prodeje pozemku pro výstavbu trafostanice el. ener-

gie pro lokalitu Štambach nebo prominutí poplatku  

z prodlení za pozdní úhradu nájemného.

6. řádné zasedání městského zastupitelstva se konalo 

v pondělí 14. listopadu 2022, již tradičně v malém sále 

kulturního domu. Zastupitelé projednali a schválili  

6. rozpočtové opatření, jednací řády zastupitelstva  

a výborů, zřízení výborů a jmenování jejich členů 

nebo znění Směrnice č. 5/22 - Zásady poskytování 

cestovních náhrad členům ZM Březová. V různém 

členové zastupitelstva schválili zrušení fondu investic 

města, podání žádostí o dotace na základě výzev Kraj-

ského úřadu Karlovarského kraje nebo žádosti o do-

taci na vybudování venkovní učebny ZŠ, prodej po-

zemku, záměr budoucího prodeje pozemku, žádost  

o proplacení nevyčerpané dovolené nebo prominutí 

poplatku z prodlení za pozdní úhradu nájemného. 

Závěrem se zastupitelé věnovali delegaci na valné 

hromady Sokolovské vodárenské s.r.o. a Vodohospo-

dářského sdružení měst a obcí, smlouvě o použití slu-

žebního vozidla starostou města pro soukromé účely 

a doplněním Strategického plánu rozvoje města. Na 

vědomí vzali zastupitelé termín plánovaného pracov-

ního jednání ZM k rozpočtu města na rok 2023.

Prosincové veřejné jednání zastupitelstva se uskuteč-

ní v pondělí 19. 12. od 17 hod. v malém sálu KD.

pokračování na str. 4
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Již poněkolikáté v nočních 

hodinách došlo k úmyslnému 

poškození a špinění vozidel 

zaparkovaných v našem městě. 

V některých případech došlo  

i na povolení šroubů kola, což už 

je opravdu za hranou lidského 

rozumu.

víTe, Že ...
… se dne 10. listopadu sešel 

organizační tým k dalšímu, již  

23. ročníku celorepublikové 

kulturně-společenské preventivní 

akce KRIMIFEST BŘEZOVÁ, který se 

uskuteční ve dnech 7.-11. listopadu 

2023? Město na organizaci opět 

spolupracuje s Policií ČR a součástí, 

tentokrát šestidenního festivalu, 

pokračování na str. 5

Na konci října byla fyzicky ukončena realizace projek-

tu s názvem: „Les poznání na Knocku, Kamenice“, kdy 

cílem projektu byl rozvoj rekreačních funkcí lesa pro-

střednictvím interaktivní naučné a relaxační stezky. 

Projekt byl spolufinancován z Programu rozvoje ven-

kova na období 2014 - 2020 iniciativy LEADER (CLLD) 

administrované prostřednictvím MAS Sokolovsko  

o.p.s. V listopadu došlo ke slavnostnímu otevření nauč-

né stezky jak za účasti zástupců všech organizací, které 

měly s projektem spojitost, tak i za účasti veřejnosti. 

Pilotní projekt je velmi kladně hodnocen a věříme, že 

se podaří získat v budoucnu dotační prostředky na ob-

dobné projekty i ve větším rozsahu.

Jaroslav Bělíček, starosta města

Termín Kontakt na předáka

2.12.2022 - 8.12.2022 Předák II. čety - Katzer Tomáš

9.12.2022 - 15.12.2022 Předák I. čety - Werner Richard

16.12.2022 - 22.12.2022 Předák II. čety - Katzer Tomáš

23.12.2022 - 29.12.2022 Předák I. čety - Werner Richard

30.12.2022 - 5.1.2023 Předák II. čety - Katzer Tomáš

6.1.2023 - 12.1.2023 Předák I. čety - Werner Richard

13.1.2023 - 19.1.2023 Předák II. čety - Katzer Tomáš

20.1.2023 - 26.1.2023 Předák I. čety - Werner Richard

27.1.2023 - 2.2.2023 Předák II. čety - Katzer Tomáš

Vedoucí MH - Petr Smíšek, tel.: 604 731 791

Předák I. čety - Richard Werner, tel.: 603 564 818  Předák II. čety - Tomáš Katzer, tel.: 604 446 395

ZiMNí ÚDrŽba KOMuNiKaCí - zima 2022/2023

Termín Kontakt na předáka

3.2.2023 - 9.2.2023 Předák I. čety - Werner Richard

10.2.2023 - 16.2.2023 Předák II. čety - Katzer Tomáš

17.2.2023 - 23.2.2023 Předák I. čety - Werner Richard

24.2.2023 - 2.3.2023 Předák II. čety - Katzer Tomáš

3.3.2023 - 9.3.2023 Předák I. čety - Werner Richard

10.3.2023 - 16.3.2023 Předák II. čety - Katzer Tomáš

17.3.2023 - 23.3.2023 Předák I. čety - Werner Richard

24.3.2023 - 30.3.2023 Předák II. čety - Katzer Tomáš

Na KaMeNiCi byl za účasti veřejnosti PřeDsTaveN 
PrOjeKT "les POZNáNí Na KNOCKu"
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budou mj. i již tradiční vystoupení 

Hudby hradní stráže a PČR, 

koncert filmové hudby, besedy 

se spisovatelem knih a zajímavou 

hereckou osobností nebo výstava.

… město Březová má od příštího 

roku nové zasmluvněné právní 

zastoupení, a to konkrétně 

advokátem JUDr. Dominikem 

Křížem, Ph.D., advokátem  

z Advokátní kanceláře JUDr. Josef 

Kollár a partneři?

… již finišují opravy venkovních 

hodin před radnicí? Firma zajišťující 

opravu přislíbila jejich zpětnou 

montáž nejpozději v průběhu ledna 

příštího roku.

… občan obce Rudolec nabídl 

strom ze své zahrady, aby byl použit 

jako vánoční strom města Březová? 

I když byl strom velmi krásný  

a bylo i rozhodnuto o jeho pokácení 

z důvodu nebezpečí, kmen 

byl natolik mohutný, že nebylo 

možné strom bezpečně usadit na 

náměstí a ozdobit. I když nás to 

velmi mrzí, byly alespoň využity 

jedlové větve na adventní věnce  

a další výzdobu.

… od začátku prosince již funguje 

zázemí městského hospodářství  

v nových prostorách sběrného 

dvora za garážemi u vjezdu do 

Březové?

… venkovní cvičební prvky 

připravené k instalaci za nám. Míru 

(mezi ul. Hlavní a Dvořákovou) 

budou nakonec z technických 

důvodů na místo instalovány až 

během zimních měsíců?

… v aktuálních dnech finišují 

přípravy návrhu rozpočtu města 

na příští rok? Díky finančním 

rezervám, které město naspořilo  

v uplynulých letech zodpovědným 

hospodařením si může město  

i v příštím roce dovolit pokračovat 

v započatých investicích a chystat 

některé nové, např. ty v současné 

době potřebné (alternativní 

energetické zdroje – fotovoltaika, 

V obci Arnoltov (horní část) došlo v uplynulých týd-

nech k pokácení nebezpečných stromů. Jednalo se 

o javory a kaštany. V průběhu minulých let nebyly 

na uvedených stromech prováděny zdravotní řezy 

a velmi často docházelo k situaci, kdy zlomená větev 

poškodila nadzemní vedení VO (veřejné osvětlení) 

nebo přímo nadzemní vedení pro distribuci elektrické 

energie. Nejde však pouze o nebezpečí vzniku škody 

na majetku. Padající větve nebo i části stromů mohly 

kohokoliv zranit. 

Nejsme zastánci bezhlavého kácení stromů a do revi-

talizace veřejné zeleně, tedy i výsadby nových dřevin, 

iNFOrMaCe k nedávnému KáCeNí sTrOMů  
v hOrNí čásTi arNOlTOva

pokračování na str. 6

investuje město Březová nemalé peníze. V horní části 

Arnoltova bude kácení některých nebezpečných a po-

škozených stromů ještě pokračovat. I nadále ale bude 

snahou města, aby i zde došlo v rámci možností k ná-

sledné výsadbě vhodnějších dřevin.

Jaroslav Bělíček, starosta města
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tepelná čerpadla). Současně však 

zodpovědný tým pracovníků 

radnice bere v úvahu nejisté 

budoucí roky a je i nadále snahou 

finanční prostředky investovat 

zodpovědně, hospodárně a hledat 

rovněž úspory. K podrobnému 

návrhu rozpočtu města v pondělí 

28. listopadu proběhlo i pracovní 

jednání zastupitelů.

Knihovna připomíná 
významná výročí

PrOsiNeC
1. 12. 1997 zemřel Jiří Pleskot, di-

vadelní a filmový režisér (nar. 3. 5. 

1922) – Léto s kovbojem; Uloupe-

né dětství; V zámku a v podzámčí; 

Nepolepšitelný starý muž; Ohnivé 

ženy; Lev s bílou hřívou; Podfuk, 

Sedmikvítek; Chléb a písně; Hlí-

dač; Tchýně; Princezna Lada; Hotel 

pro cizince; A pátý jezdec je Strach 

atd.

3. 12. 1902 se narodila Olga 

Scheinpflugová, herečka a spi-

sovatelka (zemř. 13. 4. 1968) 120 

– Eliška a její rod; Pozdní láska;  

V sanitce; Každý den odvahu; Ra-

ději potmě; Růže a koruna; Jejich 

den; Karlínská balada; Bílé dveře aj.

6. 12. 1937 se narodil Jiří Kodet, 

herec (zemř. 25. 6. 2005) – Morgi-

ana; Hra o jablko; Egyptologové; 

Milenci v roce jedna; Tajemství 

Ocelového města; Atentát; Vyšší 

princip; Romeo, Julie a tma; Hlavní 

výhra; Četnické humoresky; Pelíš-

ky; Ostře sledované vlaky; Opera-

ce mé dcery; Musíme si pomáhat 

a jiné

10. 12. 1902 se narodil Václav Trégl, 

herec (zemř. 11. 2 1979) – Hlídač 

dynamitu; Každý den odvahu; Ba-

ron Prášil; Revizor; Ať žije nebožtík; 

Lízin let do nebe; Škola základ ži-

vota; Pán a sluha; Andula vyhrála; 

Milování zakázáno; Krok do tmy; 

Provdán za svou ženu; Barbora 

Hlavsová; Peřeje atd.

pokračování na str. 7

Co nového v KulTurNíM DOMĚ a MFC břeZOvá?

Ve sportovní hale se uskutečnil další turnaj Březovské 

amatérské florbalové ligy.

Stěžejní prosincovou kulturní akcí v kulturním domě 

bude vánoční koncert. Ten se uskuteční v úterý  

13. prosince od 18:30 hod. a vystoupí na něm zpěvač-

ka Bára Basiková a pěvecké sbory Harmonie a Vivat 

musica Kraslice. Vstupné činí v předprodeji 250 Kč a již 

nyní je kapacita kinosálu téměř vyprodána.

Z dalších akcí, které se v prostorách KD a MFC uskuteč-

ní, můžeme zmínit např. zasedání zastupitelstva města 

(19. prosince), několik akcí městské knihovny, vánoční 

besídky obou školek, valné hromady společností So-

kolovská vodárenská nebo Vodohospodářské sdružení 

měst a obcí, tradiční prakiáda (17. prosince) nebo gym-

nastické závody (3. prosince) na sále MFC.

Kino Admira promítne během prosince celkem 7 fil-

mů. Z českých titulů půjde o premiéru komedie „A pak 

přišla láska“ nebo reprízy komedií „Grand Prix“ a „Vá-

noční příběh“. Ze zahraničních filmů se diváci dočkají  

např. očekávané premiéry pokračování nejvýděleč-

nějšího filmu všech dob, Avatara. Filmové pokračová-

ní s názvem „Avatar: The Way of Water“ uvede režisér 

James Cameron do kin po třinácti letech od prvního 

dílu. Děti se mohou těšit na premiéru české rodinné 

pohádky „Největší dar“ nebo animovaného filmu „Zpí-

vej 2“.

Ohledně větších událostí chystaných na nejbližší mě-

síce, lze zmínit např. přípravy plesu města (27. ledna 

2023), oslav masopustu (21. února 2023) nebo rybář-

ského plesu (24. února 2023). 

Michal Bedeč, vedoucí KD a MFC

Tým pracovníků z Kulturního domu a Multifunkčního 

centra Březová pokračoval ve své bohaté činnosti bě-

hem listopadu, kdy hlavní kulturní akcí bylo divadelní 

představení „Manželský čtyřúhelník tentokrát na ho-

rách“. Přítomné diváky pobavila čtveřice známých her-

ců ve složení Dana Homolová, Ivana Jirešová, Vladimír 

Kratina a Martin Sitta.

Dále se v prostorách KD uskutečnilo několik akcí a be-

sed pořádaných městskou knihovnou, jednání měst-

ského zastupitelstva nebo předávání medailí policis-

tům z řad příslušníků Policie ČR Karlovarského kraje. 

V sobotu 26. listopadu se v malém sále KD uskutečni-

lo předadventní posezení s muzikou, kdy přítomným 

návštěvníkům zahrál domácí dechový soubor Březo-

váček a Petr Majer. Pro diváky bylo zdarma připrave-

no skromné pohoštění ve formě vánočního cukroví.  
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12. 12. 1882 se narodil Jiří Mahen, 

spisovatel a dramatik (zemř. 22. 5. 

1939) – Pohádka o lidské duši; Jak 

se ševcem šili čerti; O princi Malíč-

kovi; Jánošík aj.

14. 12. 1957 zemřel Josef Lada, 

malíř (nar. 17. 12. 1887) 65

17. 12. 1887 se narodil Josef Lada, 

malíř (zemř. 14. 12. 1957) – Moje 

abeceda; Kalamajka; Můj pří-

tel Švejk; O chytré kmotře lišce; 

Ezopské bajky; Bubáci hastrmani; 

Pohádky naruby; Kocour Mikeš; 

Veselý přírodopis a spoustu jiných 

21. 12. 2007 zemřela Věra Galatí-

ková, herečka (nar. 19. 8. 1938) – 

Skřivánci na niti; Údolí včel; Léto s 

kovbojem; Dým bramborové natě; 

Pozdní léto; My všichni školou po-

vinní; Zatmění všech sluncí; Anděl 

Exit; Karlínská balada; Příběh kri-

minálního rady; Růžový květ; Jako 

kníže Rohan; Cizí holka a jiné

22. 12. 1867 se narodil František 

Xaver Šalda, spisovatel, kritik a li-

terární historik (zemř. 4. 4. 1937) 

– Strom bolesti; Tažení proti smr-

ti; Boje o zítřek; Analysa; Loutky  

i dělníci boží; Mácha snivec a buřič;  

O poetismu a jiné

27. 12. 2007 zemřel Karel Černoch, 

zpěvák (nar. 12. 10. 1943) – Večer-

níček; Popelky; Lásky prý; Já vím, 

co mi chceš říct; Už z hor zní zvon; 

Tržnice světa; Chtíc, aby spal; Sní-

daně v trávě; Chtěl bych být víc 

než přítel tvůj; Nářek převozníka; 

Čtvrté přání; Gumídci; Pán Bůh to 

tak chtěl; Rolničky a jiné 

30. 12. 1952 zemřel Ivan Olbracht 

(vlastním jménem Karel Zeman), 

spisovatel (nar. 6. 1. 1882) – Země 

bez jména; O zlých samotářích; 

Zamřížované zrcadlo; Nikola Šuhaj 

loupežník; Golet v údolí; O smut-

ných očích Hany Karadžičové aj.

31. 12. 1877 se narodil Viktor Dyk, 

básník, prozaik, dramatik, novinář 

a politik (zemř. 14. 5. 1931) – Stud; 

Hučí jez a jiné prózy; Prsty Haba-

kukovy; Můj přítel Čehona; Dědi-

vadelní hra; Krysař a jiné.

Agentura osobní asistence a sociálního 
poradenství, o. p. s. děkuje všem za poskytnuté 
finanční prostředky a dary nebo jakoukoliv pomoc 
při provozu organizace.

Projekt osobní asistence je realizován za podpory 
MPSV, Krajského úřadu Karlovarského kraje, měst 
a obcí KK.

Dana Janurová
ředitelka a statutární zástupce organizace
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Z NeDávNÝCh KulTurNíCh a sPOlečeNsKÝCh aKCí ...

Poprvé v knihovně

První návštěva našich prvňáčků v knihovně pod dohledem „padesáti sedmi letého“ kluka Večerníčka. Poví-

dání, čtení, hádanky a hlavně večerníčkové postavy, to bylo obsahem našeho prvního setkání v knihovně.

Víte, že… Autorem kreslené postavy Večerníčka je výtvarník Radek Pilař? Tvůrcem hudby byl Ladislav Si-

mon? Pozdrav „Dobrý večer“ a „Dobrou noc“ namluvil tehdy šestiletý Michal Citavý? Že po animované 

postavě byla pojmenována planetka 33377 Večerníček?

A víte, kolikrát se Večerníček otočí, na čem jezdí a co rozhazuje? To se zeptejte našich prvňáčků.

A které že jsou ty nejznámější večerníčkové pohádky? O krtkovi, O loupežníku Rumcajsovi, Pohádky z me-

chu a kapradí, O Makové panence, Krkonošské pohádky, Říkání o víle Amálce, Maxipes Fík, Pat a Mat, Bob 

a Bobek, Mach a Šebestová, Tip a Ťap, Rodina Nessových, Jen počkej, zajíci! nebo příběhy Bolka a Lolka.

A které jsou ty vaše?

MK

MĚsTsKá KNihOvNa informuje ...

Zajímavá setkání se zajímavými lidmi nad za-

jímavými tématy

Tentokrát s grafoložkou Irenou Michalákovou nad 

otázkami kolem grafologie. Paní Irena Michalá-

ková, původně knihovnice v Chebu, při návštěvě 

březovské knihovny 8.11.2022 vyprávěla účastní-

kům akce, jak si ji po třiceti letech mezi knihami 

tato věda sama „našla“ a jak jí změnila život, takže 

už ve zralém věku zasedla do školních lavic a stu-

dovala obor, který ji vynesl do společnosti uznáva-

ných odborníků.

Co že to grafologie vlastně je? Z řeckého překladu: 

grapho = psaní, logos = slovo, věda. Věda, která 

se zabývá písmem a psaním. Vychází z předpo-

kladu, že psaní jako jedna z dokonalých lidských 

dovedností odráží jedinečnost každého člověka 

a individualitu jeho konání. Všichni se učíme psát 

stejná písmenka stejně – to když nám je 6 let,  

a o několik málo let později už píše každý člo-

věk zcela jedinečně. I úplný laik pozná, že písma  

a způsoby psaní mohou být velmi odlišné. Písmo 

je urovnané, roztřesené, úzké, široké, strmé, kolmé, 

ležaté, písmena jsou různě veliká, jsou navazována 

plynule, kostrbatě, odděleně, v různých úhlech, 

psaná v různých rovinách, řádky jsou vodorovné, 

rozkolísané, stránky úhledné, neupravené a kdo ví, 

co ještě. Znalec takových znaků pozná mnohem 

víc, sleduje různé části písma, vnímá mnoho detai-

lů a hlavně ví, co z nich může vyvodit.

Pisatel totiž podle grafologů do pohybu při psaní 

vkládá mnoho ze svých sklonů, duševních hnutí, 

nálad i svého temperamentu a znalec je schopen 

z výsledného textu poznat mnohé o pisateli, jeho 

duševním stavu, povaze, a i o změnách týkajících 

se autora písma. Může na ně upozornit, může 

před nimi varovat, může pomoci je korigovat, 

zkrátka ze způsobu psaní může přečíst mnohé  

i o osobě pisatele.

Grafologie je věda podpůrná a používá se v psy-

chologii, kriminalistice, soudnictví, ale i každý jedi-

nec se může obrátit na grafologa, pokud se chce 

o sobě něco dozvědět, lépe rozumět sám sobě, 

nebo i pomoci si v situaci duševní nepohody. Pak 

stačí chvíli psát, což je rozhodně nebolestivá vyše-

třovací metoda.

MK

Organizátoři z Rudolce si v rámci oslav Halloweenu připravili pro přítomné návštěvníky v Rudolecké stodo-
le dne 29. října párty, na které nechyběly stezka odvahy pro děti i dospělé, kostýmy, lampiony i zábava s DJ. 

pokračování na str. 9
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 Tradiční bohoslužba v rámci svatodušní mše u příležitosti svátku památky zesnulých se uskutečnila na březovském hřbitově v neděli 30. října 2022.

Neděle 27. listopadu 2022 byla první adventní a jako každý rok, i letos se u příležitosti prvního adventu konala kulturní akce na kamenické kapličce Sv. Máří Magdalény. Od 15:30 hod. 
vystoupil pěvecký sbor Cubitus z Lokte a také dechový orchestr Březováček. Následovalo tradiční žehnání adventnímu věnci farářem Petrem Bauchnerem a samozřejmě zapálení první 
adventní svíce.

pokračování na str. 10
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sTavíMe, reKONsTruujeMe ...

 Práce na rekonstrukci 2 NP (nadzemní podlaží) MěÚ pokračují dle plánu. Přestože tyto práce nekomplikují provoz úřadu tak, jak tomu bylo při rekonstrukci 1 NP, přeci jen si pracovníci 
úřadu oddychnou, až bude rekonstrukce ukončena. V nedávných dnech došlo k položení podlah a nutnému stěhování a přepojování internetových sítí, linek a kabelů.

 Ke konci roku probíhá plánovaná akce v rámci opravy fasády a balkonů domu čp. 100 – 101 v ul. Hlavní. Stavební úpravy zde budou probíhat i v dalším roce, kdy bude provedena mimo 
jiné i oprava vykládacích ramp pro příjem zboží v zadní části domů.

 Ještě jedno ohlédnutí za Halloweenem, kdy netradiční párty uspořádali v pátek 28. 10. i v restauraci Kulturní dům. K vidění byla celá řada originálních dekorací, výzdob, masek a převleků.



11sPOrT

Zpravodaj města Březová a přilehlých obcí  |  PrOsiNeC 2022

seDM ZásTuPCů břeZOvsKéhO ODDílu KaraTe Na MisTrOvsTví 
evrOPy v iTálii

V období od 3. 11. 2022 do 6. 11. 2022 probíhalo  

v Itálii ve městě Florencie již dvanácté Mistrovství 

Evropy v karate všech věkových kategorií. Mistrov-

ství pořádala světová asociace karate The World 

Union Of Karate-do Federation. Téměř 2000 špičko-

vých karatistů z 21 zemí Evropy a 48 federací svádě-

lo po dobu 4 dní své souboje o tituly Mistra Evropy. 

Na tomto světovém turnaji měl své zastoupení  

i Sportovní klub policie Sokolov UNITOP ČR z.s. Cel-

kem 7 zástupců z březovského oddílu karate tvořilo 

nedílnou součást České reprezentace zastoupenou 

na mistrovství Českou Asociací Okinawského Kara-

te a Kobuda, která v celkovém počtu již zmíněných 

48 federací obsadila nádherné 10. místo. Na tom-

to výsledku mělo svou nemalou zásluhu právě již 

zmiňovaných 7 zástupců, kteří získali pro Českou re-

publiku neuvěřitelných 6 medailí, z toho 2x zlatou, 

3x stříbrnou a 1x bronzovou. Stačilo málo a medailí 

mohlo být daleko více, jelikož někteří skončili těsně 

pod stupněm vítězů.

Mistrem Evropy se stali:

Karel BENDA – KATA

KUMITE TÝM ČR „sanbon“ (Benda, Tirala, Hoffman  

a Endršt – Champions Tým Chodov)

Vicemistrem Evropy se stali:

Radek TIRALA – KATA

Martin BŘEZINA – KATA 

KUMITE TÝM ČR „rotation“ (Benda, Tirala, Hoffman  

a Endršt – Champions Tým Chodov)

Druhým vicemistrem Evropy se stali:

KATA TÝM ČR (Benda, Tirala, Hoffman)

4. místo získal:

Jakub ŠIŠKA st.

Těsně před branami finále skončili:

Jakub ŠIŠKA ml. a Tereza HADÁČKOVÁ

Velké poděkování patří všem, kdo oddíl SKP SO-

KOLOV UNITOP ČR z.s. jakýmkoliv způsobem pod-

porují, všem rodičům zmiňovaných závodníků, 

zástupcům města Březová, Karlovarskému kraji, 

který i v letošním roce přispěl finančně na podpo-

ru talentované mládeže, vedení ČAOKK Miroslavu 

Boguskému a Danielu Pekuniakovi, kteří pomáhají 

při přípravě závodníků KUMITE a také trenérům 

březovského oddílu Danielu Krhutovi a Vladimíru 

Vrabcovi, kteří svůj čas věnují právě přípravě ať již 

zmiňovaných závodníků nebo těch, kteří mají svou 

závodní kariéru před sebou.

TurNaj Párů V bOWliNGu

V sobotu 26. listopadu se uskutečnil tradiční turnaj 

párů v bowlingu. Soutěže se zúčastnilo celkem  

8 párů, s tímto výsledkem pořadí: 

1. místo - Petr Kašpar a Květoslava Schneiderová

2. místo - Petra a Jiří Havlíkovi

3. místo - Radek Kaiser a Lucie Krytinářová

4. místo - Pavel Suchý a Jana Polcarová

5. místo - Radek Dvořák a Blanka Makajová.

Turnaj se uskutečnil v přátelské náladě a všichni 

zúčastnění přispěli k dobrému a pohodovému prů-

běhu akce. Poháry vítězům předával spolu s orga-

nizátorem turnaje také starosta města pan Jaroslav 

Bělíček.

Pavel Suchý, organizátor turnaje
 Společná fotografie všech zúčastněných.  Vítězové turnaje s pořadatelem a starostou města.
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Poslední říjnový den třídu 2.B zaplnily nádherné 

masky. Bylo halloweenské učení. To jsme začali 

rejem masek s halloweenskou písní na rtech. Prv-

ní cesta vedla do kanceláře pana ředitele a paní 

2.b - hallOWeeN

KaMaráDi DrŽí Při sObĚ

zástupkyně. Chodbu zdobily dýně od Ryvolů  

z farmy a nástěnky plné krásných halloween-

ských obrázků. Pak jsme zazpívali prvňáčkům  

i druhákům. V českém jazyce i v matematice jsme 

Žáci ze 7.A udělali radost svému spolužákovi obrazem, který sami vyrobili.                 za ZŠ Helena Baláková

plnili halloweenské úkoly, které jsme si dokázali 

sami zkontrolovat. Závěr vyučování patřil četbě  

o podzimu, kdy se masky krásně uklidnily.

za ZŠ Helena Baláková

reCyKlOhraNí ŽáKů 5.a

Zapojili jsme se do plnění recyklačního programu Recyklohraní aneb Uklidíme svět. K zapojení do této aktivity nás motivovala paní učitelka Šárka Krausová, která má 

ve škole na starost environmentální výchovu. Dětem se líbila výzva vytvořit leporelo nebo komiks s příběhem, který by měl být pro lidstvo poselstvím, jak je třeba  

s plasty nakládat, aby nezatěžovaly životní prostředí. Děti se do úkolu pustily s vervou a v malých skupinkách žáků vznikly pěkné ilustrované příběhy.

za ZŠ Jana Fajtová

Zpravodaj města Březová a přilehlých obcí  |  PrOsiNeC 2022

pokračování na str. 14
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exKurZe 8.a v POslaNeCKé sNĚMOvNĚ čr

DeN válečNÝCh veTeráNů 

Dne 11. 11. si připomínáme všechny, kteří si prošli válečnými útrapami a zasloužili se o mír. Na jejich počest si symbolicky připínáme květ vlčího 

máku jako upomínku padlých ve válečných konfliktech. Den válečných veteránů jsme si připomněli se 7.A v páteční hodině češtiny četbou básně  

z 1. světové války a diskuzí o tom, proč je důležité si osudy válečných veteránů připomínat. Na závěr hodiny každý sám za sebe napsal vzkaz adre-

sovaný válečným veteránům. Někteří z nás také přispěli koupí vlčího máku symbolickou částkou 30 Kč do sbírky Paměti národa, která v ČR přímo 

podporuje válečné veterány a další bojovníky za svobodu. Výtěžek ze sbírky jde také na uchování jejich vzpomínek, neboť je důležité zachovat 

svědectví těchto lidí pro budoucí generace. 

  za třídu 7.A Miloslava Mrázková

Zpravodaj města Březová a přilehlých obcí  |  PrOsiNeC 2022

Dne 1. listopadu se třída 8.A zúčastnila školní 

exkurze do Poslanecké sněmovny České re-

publiky na pozvání paní poslankyně Renaty 

Oulehlové. Byli jsme moc rádi, že pozvání přijal 

i pan ředitel Jiří Daneš a pan místostarosta Mi-

roslav Bouda.

K cestě do Prahy jsme využili pro nás atraktivní 

spojení vlakem Pendolino. Během jízdy jsme 

si užili pohodlné prostředí moderního vlaku  

a také možnost navštívit jídelní vůz. 

Po příjezdu do našeho hlavního města jsme 

se prošli po Karlově mostě a poté se vydali do 

Poslanecké sněmovny, kde nás již přivítala paní 

poslankyně Renata Oulehlová a její asistent.

Po důkladné prohlídce u vstupu jsme se pře-

místili do druhého největšího jednacího sálu, 

kde v současné době sídlí poslanecký klub. 

Děti zhlédly krátký film o historii a vzniku sně-

movny i senátu, poté vyplnily zajímavý pracov-

ní list a měly možnost vyzkoušet mikrofony  

u každého stolku, když odpovídaly na polože-

né otázky. 

Následně jsme měli možnost navštívit salónky 

přiléhající k tomuto sálu a kancelář paní Ou-

lehlové.

Naše poslední kroky mířily přímo na mimořád-

né jednání poslanecké sněmovny, cestou jsme 

potkali řadu našich politiků.

Překvapením pro všechny bylo pozvání do 

sněmovní restaurace na oběd. Klasika v podo-

bě řízku s bramborem všem moc chutnala.

Odpoledne jsme se přesunuli metrem do praž-

ské části Libeň, kde na žáky čekal nevšední zá-

žitek v zábavním parku Futurento. Děti musely 

tři hodiny soutěžit ve čtyřčlenných týmech  

a plnit zajímavé úkoly zaměřené především na 

spolupráci. 

Všichni jsme si celý den moc užili a velké po-

děkovaní za pozvání patří především paní po-

slankyni PČR Renatě Oulehlové.

za ZŠ Petra Karmazínová
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PlyŠáCi POTĚŠí DĚTsKé PaCieNTy 

7.a, 7.b - vaříMe, OChuTNáváMe 

sPOluPráCe s KNihOvNOu POKračuje

Jako žáci prvního stupně jsme se chodili do knihovny učit číst. A nyní v rámci pracovního vyučování pomáháme tvořit.

7.B a Helena Baláková

Žáci Základní školy z Březové u Sokolova si dali 

za úkol nasbírat co nejvíce plyšových hraček, 

které poté potěší nemocné děti v sokolovské 

nemocnici. Tato akce není ojedinělá, protože 

tuto chvályhodnou činnost již v několika pří-

padech prováděly samotné třídy. Ale celý mi-

nulý týden byl ve škole výjimečný tím, že ply-

šáky sbírali úplně všichni, včetně zaměstnanců 

Obě třídy sedmáků se pustily do přípravy jednoduchého pohoštění. Připravily zdravé pomazánky. Jejich um ocenil i pan ředitel s paní zástupkyní. Žáci 

také zvládli i úklid kuchyňky. Jsou super.

za ZŠ Helena Baláková

školy. Celkem se sesbíralo 13 velkých pytlů.

Tak už si jen můžeme všichni přát, aby se malí 

pacienti nebáli operačních zákroků, když je na 

operační sál budou doprovázet naši plyšáci  

z Březové. Přejeme mnoho zdraví všem!!!

za ZŠ Hana Procházková
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za třídu Motýlci zapsala Daniela Daňová

Každý čtvrtek jdou děti ze třídy Motýlků do díl-

ny a kuchyňky ZŠ Březová. Od pondělí se děti 

ve školce ptají, kdy už bude ten čtvrtek.

Naposledy smažily po vedením Marušky jab-

lečné lívance. Vynikající. Děvčata nám ozdobila 

i krásně stoly, neboť jíme i očima. Kluky měl na 

starost Zdeněk, který dětem připravuje dopře-

du polotovary. Naposledy to byli ježci.

Podle toho, jak děti aktivity baví, bude mít va-

ření i řezbářství a truhlářství své  pokračovatele. 

Z NaŠiCh MaTeřsKÝCh ŠKOl 

MŠ KOMeNsKéhO - řeMesla sTále Žijí

MŠ KOMeNsKéhO - Na exKurZi v POrCeláNCe Thun

Na exkurzi do porcelánky Thun jsme se moc 

těšili. Využili jsme možnosti dotované dopravy 

od Karlovarského kraje. Paní Růženka nás pro-

vedla celým provozem, vysvětlila, jak a z čeho 

se porcelán vyrábí, ukázala obrovskou pec. 

Vysvětlila dětem, jak se porcelán zdobí. Děti si 

vybraly porcelánový výrobek, který si ozdobi-

ly. Už se těšíme, až si svůj hrníček nebo talířek 

odnesou domů. Zase jsme se dozvěděli něco 

nového.

za MŠ Komenského Jitka Hornerová

Zpravodaj města Březová a přilehlých obcí  |  PrOsiNeC 2022
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MŠ sMeTaNOva – Multifunkční dráha v MŠ - „KOlObĚŽKODrOM“

Jako maminku mě trápila otázka, kde by se 

bezpečně mohly mé děti pohybovat na kole, 

tříkolce, koloběžce… a vybít tak svou nadby-

tečnou energii. Pamatuji si návštěvy dopravní-

ho hřiště u dnešního Tesca, kde jsme se poka-

ždé jako malé děti patřičně vyřádily. Takových 

ploch v dnešní době ale není mnoho, a pokud 

jsou, musí za nimi děti s rodiči cestovat. Proto, 

když jsem začala pracovat jako učitelka a ná-

sledně jako ředitelka MŠ v naší obci, přemýš-

lela jsem, zda by se nenašel nějaký vhodný 

prostor pro tyto aktivity alespoň zde. Byla to 

velmi dlouhá cesta, ale vize se nakonec stala 

skutečností.

V měsících červenci až říjnu vznikala na dosud 

jinak těžko využitelné ploše naší školní zahrady 

multifunkční dráha pro děti - „Koloběžkodrom“. 

Jde o speciální dráhu z měkkého povrchu, na 

kterém se děti při pádu nemohou zranit. Bu-

dou si zde osvojovat a procvičovat poznatky 

nejen z dopravní výchovy, a to praktickým po-

užíváním znalostí pravidel silničního provozu, 

ale mohou se zde realizovat i v nejrůznějších 

pohybových aktivitách, jako je skok do dál-

ky, hod a běh na krátkou vzdálenost, chůze 

v labyrintu podle předem daného pravidla  

a v nejhojnější míře právě jízdě na koloběžkách 

a odrážedlech, kde propojí přirozený pohyb  

se získanými vědomostmi.

Ve spolupráci s rodiči se nám pak podařilo za-

jistit také větší množství cyklopřileb, které do 

nácviku dodržování pravidel účasti v silničním 

provozu samozřejmě také patří. Děkujeme 

tímto za ně. Dík patří také mamince p. N. Bou-

ssetta, která zakoupila v rámci sponzorského 

daru plechovou „garáž“ pro naše nové závodní 

stroje. A děkuji i dále... zřizovateli za jeho po-

moc při realizaci stavby a tatínkovi p. Linhovi 

za neustálou technickou podporu při plánová-

ní projektu a jeho dolaďování. 

Věřím, že tato dráha bude po mnoho let při-

nášet obrovskou radost těm, které máme tolik 

rádi - našim dětem.

Gabriela Sacherová, 

ředitelka MŠ Smetanova

MŠ sMeTaNOva – hallOWeeNsKá slavNOsT

V den oslavy netradičního a u nás stále oblíbe-

nějšího svátku HALLOWEEN uskutečnila naše 

školka velkou Halloweenskou slavnost pro děti 

a jejich rodiče. Děti, paní učitelky i někteří rodi-

če se v tento den oblékli do strašidelných kos-

týmů a sešli se na naší školní zahradě, kde pro 

děti byly připraveny strašidelné a zábavné úko-

ly. Děti musely překonat překážkovou dráhu  

u černé kočky, závodily v namotávání pavouč-

ků, snažily se vysvobodit oblíbeného broučka 

Čmeldu z pavučiny, házely míčky do hladové 

dýně a musely utéct před strašidly v obřích 

gumových holinách. Nakonec si krásně oz-

dobily dýňové perníčky. Za plnění úkolů byly 

děti odměněny drobnými dárky a sladkostmi.  

V rámci oslavy Halloweenu byla slavnost-

ně otevřena naše nová koloběžková dráha 

a děti se poprvé s nadšením projely na nově 

zakoupených odrážedlech a koloběžkách. 

Přítomným rodičům děti společně zazpívaly 

nacvičenou píseň "Máme doma obludu", za 

kterou byly odměněny hlasitým potleskem. 

Už za tmy jsme společně s rodiči opekli buřty  

a pochutnali si na dýňovém a jablečném koláči.  

Strašidelné odpoledne se vydařilo a děti z akce 

odcházely s nadšením a úsměvem na tváři. Tě-

šíme se zase příště. 

za kolektiv MŠ Smetanova 

Veronika Zímová



19POZváNKy 

Zpravodaj města Březová a přilehlých obcí  |  PrOsiNeC 2022

VERNISÁŽ  17:00  /  KONCERT  18:00 

50.15008, 12.65462
BŘEZOVÁ U SOKOLOVA / KAPLE

11. 12. 2022       

Lucie 
Hilscherová

mezzosoprán

Bronislava 
Klablenová

harfa

POLIBEK MÚZY
LÁSKA DUCHOVNÍ I SVĚTSKÁ V PÍSNÍCH SKLADATELŮ 19. A 20. STOLETÍ

Pro návštěvníky bude připraveno k zakoupení drobné občerstvení.
Dobrovolné vstupné bude věnováno na charitativní účely pro tělesně postižené děti z Březové.

Výstava je prodejní a potrvá do 28. 2. 2023
Vstupné dobrovolné.  Prostor kaple je vytápěný.
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Režie: T. Svoboda, hrají: K. Roden, M. Myšička, V. Kerekeš...  

Čtvrtek

19:00 h

1. 12. 
2022, ČR, komedie/drama, 85 min., vstupné  120 Kč 
Režie: Š. Holý, hrají: P. Tomicová, S. Venclovská, E. Soukupová...  

Čtvrtek

19:00 h
1.12. 

2022, ČR, komedie, 107 min., vstupné 130 Kč 
Režie: J. Prušinovský, hrají: Š. Kozub, K. Hádek, R. Ferro...  

Pátek

20:00 h

Prosinec 2022
Březová u Sokolova

Pořadatel: Kulturní dům a MFC Březová/Kino Admira
Komenského 250, 356 01 Březová u Sokolova

E-mail: kino@mu-brezova.cz
Změna programu vyhrazena.

Facebook: Kulturní dům a MFC Březová/Kino Admira

Z promítání mohou být pořizovány a následně zveřejňovány fotografie.

PREMIÉRA-  DĚTSKÉ - P 

2022, ČR, komedie, 94 min., vstupné 120 Kč 

Čtvrtek

19:00 h

1. 12. 
2022, ČR, pohádka, 93 min., vstupné 120 Kč 
Režie: M. Santovjáková, D. Hrubá, hrají: B. Polívka, S. Rojková...  

Neděle

15:00 h
4.12. 

2022, ČR, komedie, 94 min., vstupné 120 Kč 

Čtvrtek

19:00 h

1. 12. 
2022, USA, CZ titulky, akční komedie, 111 min., vstupné 140 Kč 
Režie: T. Wirkola, hrají: D. Harbour, B. D´Angelo, B. Fletcher...  

Čtvrtek

19:00 h
8.12. 

2022, ČR, komedie, 94 min., vstupné 120 Kč 
Režie: T. Svoboda, hrají: K. Roden, M. Myšička, V. Kerekeš...  

Čtvrtek

19:00 h

1. 12. 
2022, U SA, CZ dabing, 110 min.  
Animovaný rodinný film, vstupné 80 Kč  

Neděle

15:00 h
11.12. 

2022, ČR, komedie, 94 min., vstupné 120 Kč 
Režie: T. Svoboda, hrají: K. Roden, M. Myšička, V. Kerekeš...  

Čtvrtek

19:00 h

1. 12. 
2022, USA, CZ titulky, fantasy, 190 min., vstupné 150 Kč 
Režie: J. Cameron, hrají: S. Worthington, Z. Saldana, S. Weaver...  

Pátek

17:00 h
16.12. 

Čtvrtek

19:00 h

1. 12. 
Neděle

16:00 h
18.12. 

Režie: I. Pavlásková, hrají: K. Roden, J. Lábus, J. Bohdalová ...  

Nevhodné pro děti do 12 let

2022, USA, CZ dabing, fantasy, 190 min., vstupné 150 Kč 
Režie: J. Cameron, hrají: S. Worthington, Z. Saldana, S. Weaver...  

P 

P 

P 

P 

P 

Nevhodné pro děti do 12 let

Nevhodné pro děti do 12 let

Nevhodné pro děti do 15 let Čtvrtek

19:00 h
22.12. 

2.12. 

2022, ČR, komedie, 94 min., vstupné 120 Kč 
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Advent u nás v Březové zahajuje setkání občanů 1. adventní neděli na kamenické kapli sv. Máří Magdalény 
s hudebním programem. Děti se v tento čas těší na Mikulášskou nadílku. Adventní veselí pokračuje např. vá-
nočním koncertem, koncertem žáků ZUŠ, besídkami dětí z mateřských škol atp. Občané se každoročně setká-
vají na Štědrý den v příjemné atmosféře na náměstí u vánočního stromu, kde je milá nálada navíc podpořena 
hudbou dechového orchestru (viz tajenka), svařeným vínem a medovinou. 

PLEMENO 
PSAŘÍMSKY 8SLIZÁKOVITÁ 

HOUBA
NEVZDĚLANÝ 

SUROVEC

VOJENSKÁ 
POLICIE 
(ZKR.)

BASKETBAL.  
KLUB (ZKR.)

FINSKÁ  
OBEC

TAJENKA

ARABSKÝ 
ČLEN 

 URČITÝ

 
JMÉNO 

ZBOJNÍKA 
HOODA

 
VÝTRŽNÍK
KREVNÍ 

SRAŽENINA
VESNICE

INICIÁLY 
HERCE 

VYSKOČILA
KLÍN  

(SLOVEN.)
PŘÍJEM 

VZDUCHU  
DO TĚLA

EVROPSKÁ 
ŘEKASYMETRÁLA

 
MOUR

SCHOPNOST 
PŮSOBENÍ 
NA JINÉ

 PROSTOR 
PRO ÚSCHO-

VU PENĚZ
INIC. ZPĚVÁ-
KA JANDY

ZN. MÝDLA

 ŠIKMÝ
POMŮCKA 

NA  
ZAVĚŠOVÁNÍ

ST. PŘÍRODNÍ 
REZERVACE 

(ZKR.)
TATÍNEK 

(FRANCOUZ.)

NÁZEV 
HLÁVKY N

 VANUTÍ
POHLAVNÍ 

BUŇKY 
SEMENNÝCH 

ROSTLIN

JIH  
(SLOVEN.)
PRINCIP 
ČÍNSKÉ 

FILOZOFIE

ÚDER 
V TENISU

VOJENSKÝ 
VLAK

PRAŽSKÁ 
ZVONKOHRA

 DĚTSKÉ  
ROZLOUČENÍ

ČESKÁ 
HORA

A JINÉ 
 (ZKR.)

HOŘČIČNÝ 
PLYN

KÁVOVÁ 
SEDLINA 

(HOVOROVĚ)

 KYČELNÍ 
KLOUBY

OHRAZENÝ 
SVRŠEK 

KAROSÉRIE

STROJ 
K POSYPU 

SILNIC

 MUŽ. JMÉNO 
(19. 6.)

JAPONSKÁ 
DESKOVÁ 

HRA

LEHKÁ 
OBUV

 
KUS LEDU

ZAHRANIČNÍ 
VŠ TITUL

HORKÝ 
ALKOHOLIC-
KÝ NÁPOJ
ZKRATKA 

(ZKR.)

ST. SPZ 
ČESKÝCH 

BUDĚJOVIC

OZNAČENÍ 
LETADEL 
LIBÉRIE

CHEMICKÁ 
ZN. THALLIA

KOVOVÝ 
PRVEK

HEYERDAH-
LŮV VOR

REGISTRAČ-
NÍ ZNAČKA 

(ZKR.)
GHANSK 

ŘEKA

BRUTTO 
(ZKR.)

JEDNO-
BUNĚČNÝ 
MIKRO- 

ORGANIS-
MUS 

JMÉNO  
HERCE 
 ALDY

NUDA

Správnou tajenku napište vždy nejpozději do 20. dne v měsíci (vč.) do SMS spolu se svým jménem a příjmením na tel. číslo 725 984 492. Po termínu 

redakce vylosuje z doručených SMS jednoho výherce, který získá volné vstupenky na akce nebo dárkový předmět města. Jméno výherce bude otiš-

těno v dalším vydání zpravodaje. Správná tajenka z křížovky v minulém vydání zní: "Davidem Matáskem". Výhercem byla vylosována Marie Krausová.



23iNFOrMačNí servis 

Starosta Jaroslav Bělíček 13 601 573 182

Místostarosta Miroslav Bouda 22 724 180 833

Tajemník Michal Bedeč 23 724 180 788

Sekretariát Veronika Balátová 63 602 656 630

Infocentrum Zdenka Škopová 10 603 564 819

Vedoucí HSO Anna Sladká 18 603 564 821

Vedoucí SMM Jakub Fajt 17 602 110 574

Matrika Marie Adamcová 11 722 066 080

Sociální, byt. odd. Lenka Fialová 16 725 093 073

Účtárna Šárka Škubalová 19 702 253 155

Ekonom Martina Strnadová 30 724 217 079

Vedoucí MH Petr Smíšek 14 604 731 791

Údržba BF a NF Michal Pehanič 33 777 117 905

(byty, nebytové prostory, voda, topení, plyn, elektro)

Referent dotací Jaroslav Bělíček 13 601 573 182

SMM, sklad Hanka Pippenbacher 12 722 955 304

Dům pro seniory 68

Pokladna  Libuše Musilová 26 702 253 155

ZPravODaj MĚsTa břeZOvá a PřiDruŽeNÝCh ObCí
Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává Město Březová, nám. Míru 230, 356 01 Březová, IČO: 00259250. Zaregistrováno pod značkou 

MKČR E12586. Vychází měsíčně. Uzávěrka každého čísla je vždy 20. dne předchozího měsíce. Příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Březová, redakce Zpra-
vodaje, nám. Míru 230, 356 01 Březová, na e-mail bedec@mu-brezova.cz nebo předávejte v infocentru ve vestibulu budovy MěÚ.

Příjem inzerce: Michal Bedeč, město Březová, telefon 725 984 492, e-mail: bedec@mu-brezova.cz.

Náklad 550 výtisků - Sazba a tisk: AZUS Březová, s.r.o., www.azus.cz

Město březová 
poskytuje tyto 
služby:
iNFOCeNTruM - vesTibul MĚÚ

Podatelna městského úřadu.

informace: 

•	 o	kulturních	a	sportovních	akcích,

•	 o	dopravním	spojení,	

•	 o	ubytování,	stravování.	

Kopírování pro veřejnost.

Faxování, tisk z datových nosičů.

Prodej:

•	 map	a	publikací,

•	 propagačních	předmětů.

PrONájeM PrOsTOr KD a MFC

•	 sportovní	hala	-	Jiří	Musil,	

správce, tel.: 724 217 041

•	 kulturní	a	firemní	akce	

- Jana Gogová, kulturní 

referentka, tel.: 607 022 923

sTravOváNí PrO veřejNOsT

ve ŠKOlNí jíDelNĚ

•	 za	výhodných	podmínek,	

•	 výběr	ze	dvou	jídel,

•	 možnost	objednávek	přes	internet,

•	 stravu	lze	odebrat	do	jídlonosičů	

nebo zkonzumovat přímo 

v příjemném prostředí školní jídelny,

•	 sleva	pro	seniory.

Informace, objednávky:  

Eva Ohnesorgová, tel.: 352 633 543

DOvOZOvá sluŽba PrO seNiOry

- nad 65 let nebo ZTP

- na úřady, k lékaři

Objednávky: Lenka Fialová,

tel.: 725 093 073, 352 633 516 

MOŽNOsT iNZerCe

•	 ve	zpravodaji:	Michal	

Bedeč, tel.: 725 984 492

•	 ve	vývěsních	skříňkách:	

infocentrum ve vestibulu 

MěÚ, tel.: 352 633 510

•	 komerční	hlášení	veřejným	

rozhlasem: Lenka Fialová, 

tel.: 352 633 516

telefon:352 633 525, mobil: 724 587 020,
e-mail: knihovna@mu-brezova.cz

MĚsTsKá KNihOvNa Březová, Komenského 250:

MĚsTsKÝ ÚřaD Březová:  352 633 5xx

KDyŽ DOjDe k havárii ...
Při haváriích ve vašich bytech se Přednostně řiďte:
•	 v	případě	společenství	vlastníků	bytových	jednotek	informační	tabulkou	s	označením	Vašeho	správce	SVJ,	

kde jsou uvedena pohotovostní čísla pro případ poruchy nebo havárie,

•	 v	případě	objektů	a	bytových	jednotek	v	majetku	města	Březová	se	řiďte	informační	tabulkou	vyvěše-

nou na budově městského úřadu, kde je vždy uvedeno konkrétní telefonní číslo spolu s pracovníkem, 

který zajišťuje pohotovostní službu.

•	 Havárie	studené	vody:	725	093	076,	porucha	elektro:	725	042	793	- týká se bytů v majetku města!

•	 Pohotovostní	čísla	při	poruchách	dodávek	tepla	a	teplé	vody:	777	117	975,	777	117	020

 Provoz tepelného hospodářství:  Michal Pehanič - ředitel společnosti: 777 117 905

     Karin Grapová - finanční a ekonomické odd.: 608 497 571

     Pavel Kalla - údržba výměníkové stanice: 777 117 020

•				Při	haváriích	v	pracovní	době	(pondělí,	středa	8.00	–	17.00	hod.,	úterý,	čtvrtek	8.00	–	15.00	hod.,	pátek	7.00

     – 13.00 hod.) můžete rovněž volat tel. číslo ústředny MěÚ Březová 352 661 273, 352 633 510.

některá další čísla, kam se lze obracet Při haváriích mimo Pracovní dobu: 
Plyn dispečink 1239 (pohotovostní služba plynárny)

Pohotovostní služba vodárny 

Pohotovostní služba elektro

703 464 464

800 850 860

Další tísňová volání:
Univerzální tísňová linka 112

Hasičský záchranný sbor 150

Hasiči Březová 728 419 349 - Miroslav Lukáš, 723 878 867 - Jaroslav Pudil

Policie 158, 352 621 551 (Policie ČR - venkov)

Rychlá záchranná služba 155

Lékařská pohotovost 352 520 347 (16-21 h., S+N 9-19 h.), zubní 352 520 195 (S+N 9-14 h.)

iNFOCeNTruM, PODaTelNa

telefon:352 633 510, fax: 352 633 565,
e-mail: skopova@mu-brezova.cz

Informace, podatelna, prodej vstupenek, kopí-
rování, faxování, prodej propagačních materiálů 

pondělí, středa 8:00 - 11:00 a 12:00 - 17:00

úterý, čtvrtek 8:00 - 11:00 a 12:00 - 15:00

pátek 8:00 - 13:00

pondělí 7:45 - 11:00 a 12:00 - 17:45

středa 7:45 - 11:00 a 12:00 - 16:45

čtvrtek 7:30 - 12:00
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